Prueba destacada de la semana: 23/04/2020

PRIMER NIVEL
CERTAMEN COLEGIAL

Apellido.......ooooeiiiiiiii

Nombres......ooovviii i,

1. Con cada 3 saltos un sapo avanza
90 cm. Entonces la cantidad de saltos
que debe dar el sapo para llegar a una
fuente que se encuentra a 15 m es

017 0] 45
150 0J 270

2. En la recta numérica, el nimero que

esta exactamente en el medio entre % y

1

— €S

12

ot ol
8 6

ol 02
3 2

3. Martin debe tomar un jarabe cada
1000 minutos. Si lo tomé a las 12:00 h
del mediodia, ¢a qué hora debe tomarlo
nuevamente?

[ 4:40 am
[12:30 pm

J 6:40 am
[110:00 pm

4. Un cuadrado y un triangulo tienen el
mismo perimetro. Los lados del
triangulo miden 7,5; 9,2 y 15,3,
entonces el area del cuadrado es igual a
18 (116

032 [J] 64

5. Ana recuerda que por cada 9
caramelos pagé menos de $10 y que
cuando compr6 10 caramelos pagé mas
de $11. Entonces el precio de un
caramelo puede ser igual a

[ $1,08 0 $1,09
[$1,10 0$1,11

6.Si n= E , al hacer el desarrollo
495

decimal de n, el digito de la posicion 14
(después de la coma) es

0o 01
02 3

7. En un colegio, la division del nimero
. . . 3
de nifios por el nimero de nifias es E y

la division del nimero de nifias por el
numero de maestras es 10. Entonces la
division del nimero total de alumnos
por el numero de maestras es

J6 []16
0J 20 [J40

8. A, B, C y D estan sentadas en una fila
de asientos numerados ordenadamente
del 1 al 4. Pinocho dijo:

e Bestdal lado de C.

e AestaentreByC
Si las dos afirmaciones son falsas y se
sabe que B esta en el asiento nimero 3,
entonces en el asiento nimero 2 esta

OA B
gcC 0D

9. En la lista hay 6 nimeros: 18 — 19 —
20 — 21 — 22 — 23. Se quita uno de los

nameros y el promedio de los restantes
es 20,4. Entonces el nimero quitado es

J 20 [J21
22 []23

10.En un triangulo ABC, AB=AC y

A=40°. Se trazan la altura AH y la
bisectriz BF que se cortan en P.

Entonces la medida del angulo APB es
] 60° [ 75°

1 90° [J125°
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SEGUNDO NIVEL
CERTAMEN COLEGIAL

Apellido.......ooooeiiiiiiii

Nombres......ooovviii i,

1. En una fiesta de 65 personas, todas
las mujeres y la tercera parte de los
varones comieron una empanada cada
uno. En total se comieron 35
empanadas. Entonces el nimero de
mujeres en la fiesta es

015 J 20
025 J35

2. La suma de los digitos del namero
271952 es jgual a
8 09

011 013

3. En el afio 2011, Maria tenia 34 afios y
la suma de las edades de sus dos hijos
era 16 afos. Entonces el afio en el que la
edad de Maria sera 6 afios mas que la
suma de las edades de sus dos hijos es

12014 J 2017
(12020 (] 2023

4.Sea N=9+99+999+-.-+99.-.9. La
\ﬁ/—/

9 veces

cantidad de digitos 1 que tiene N es
8 09

010 0111

5. Beto corre 5 km a una velocidad de
10 km/h seguidos de 10 km a una
velocidad de 5 km/h. Entonces la
velocidad promedio en kilometros por
hora para el viaje completo es de

06 16,5
a7 07,5

6.Si a 'y b son digitos y el nUmero de
cuatro cifras a45b es maltiplo de 72
entonces a=

03 JS
6 [J8

7. La cantidad de nimeros de tres
digitos que son multiplos de 14 y de 34
es

02 14
6 [J8

8. En una caja hay tarjetas numeradas
en forma consecutiva desde el 100 hasta
el 500 inclusive. Se sacan al azar, de a
una por vez, y se anota la suma de los
digitos de los nimeros de las tarjetas
que se sacan. La menor cantidad de
tarjetas que se deben sacar para tener
con certeza dos sumas iguales es

0J 23 132
(J44 [J 55

9. Un namero de 6 digitos empieza con
1. Si se mueve este digito al Gltimo
lugar, sin cambiar el orden de los
demas, el nuevo nimero es igual a tres
veces el original. Entonces la suma de
los digitos del numero original es

J 20 [J 27
J35 [J39

10. En la figura, AB=AC, CD=CE y
ABC =4BAC . Entonces CDE =
A

(] 50° []52,5°
[J 55° [J 60°
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TERCER NIVEL
CERTAMEN COLEGIAL

Apellido.......coovviiiii

NOMDBIES. .o,

1. Una hormiga camina 1 cm al norte,

2 cm al oeste, 3 cm al sur, 4 cm al este,
5 cm al norte y asi siguiendo, a una
velocidad de 1 cm por segundo. Cada
segmento es 1 cm mas largo que el
anterior y al finalizar el segmento, la
hormiga gira 90° en el sentido contrario
al de las agujas del reloj. Entonces la
direccioén en la que camina 1 minuto
después de su partida es

L] norte [J oeste
O sur ] este

2.La suma de todos los enteros entre 70
y 240 que terminan en 3 es igual a

[J 2529 [J 2601
L12674 (] 2844

3. Juan camind 40 minutos a 3 kr% y

i i km
luego corrié 30 minutos a 8 A . La

cantidad de kilometros que recorrio
Juan en esa hora y 10 minutos es

ts 06
0110 [J 360

4. Dados tres nimeros enteros positivos,
para cada uno se calcula la suma de ese
namero mas el promedio de los otros
dos. En estas tres operaciones se obtiene
21, 23 y 26. Entonces la suma de los
tres nimeros originales es igual a

035 70
01105 (] 140

5.El digito de las unidades de
n :112014 +142014 es
01 05

06 a7

6. El nimero n, escrito en base 2, es
110000, entonces el niimero anterior a
n, escrito en base 2 es

(J 100001
(J 101110

[]100111
[J 101111

7. Sise le suma 1 al numerador y al
denominador de una fraccion se obtiene

8 ..
9 Si se resta 1 al numerador y se suma
3 al denominador de la misma fraccion,

resulta % La fraccion original es

o H s
8 17
19 7

8. Sea x un nimero en la pantalla de una
calculadora. Se programa la calculadora
para que al presionar la tecla EXE la

L 1 . ,
maquina calcule v Si el nimero
—X

inicial x en la pantalla es 2, entonces el
nimero que muestra la pantalla después
de apretar 100 veces la tecla EXE es

0 -1 0

0] 1 1

2
9.Un cuadrilatero ABCD tiene DC
paralelo a AB y DA perpendicular a AB;
ademés, DC =1, DA=4, AB=10.
Si P es el punto de AB tal que
area(APCD) = area(CPB) entonces
PB=
04,5 15,5

a7 [J10

10.La suma de los divisores positivos de
120 es 360. Entonces la suma de los
inversos de los divisores positivos de
120 es igual a

02 J3
4 J6



